



# 新西兰的首个国家安全战略

## 让国家更加安全，更适应挑战

### 我们希望了解您如何看待国家安全这个问题

政府正在制定新西兰的首个国家安全战略。

为了帮助制定这一战略，我们想听听您对于我们的国家安全长期策略有什么想法和建议。

### 什么是国家安全，为什么它很重要

新西兰的国家安全概念侧重于保护新西兰免受那些蓄意要伤害我们的人对我们的恶意威胁。国家安全促进新西兰人的幸福、健康和利益，它需要进行努力来识别、减轻和应对那些影响到新西兰和新西兰人的威胁，这包括：

- 恐怖主义和形形色色的暴力极端主义
- 其它国家对我们民主的干预（例如暗中影响我们的选举过程和投票决定）
- 对重要的计算机网络造成影响的网络事件（例如使人无法访问银行账户、数据被提取或让电力供应中断）

国家安全也是为了给我们机会来共同努力促进新西兰的国家安全利益。

### 作为一个国家，我们的内外环境和经验经历已与往昔迥然不同

皇家调查委员会对基督城清真寺恐怖袭击的报告提出了 44 项建议，政府已原则上接受了这些建议。

该报告强调了在国家安全方面需要更强有力的领导和指导，并推荐设立一个新的国家安全机构。它还强调了有人对决策负责以及增进公众对国家安全问题的讨论的重要性。

实现皇家调查委员会报告意图的一个办法就是制定一个国家安全战略。

我们遥远的地理距离以及小国的身份已经不再像以往那样为我们提供保护。新西兰面临着日益严峻的安全挑战，我们需要及早采取行动来识别、预防和减轻这些威胁。

国家安全战略将帮助我们实现这一目标，并创造一个更安全且有能力应对挑战的新西兰。



## 共同努力来保护和促进我们的国家安全

该战略将重点关注现在和未来的国家安全威胁。

它将勾画出我们的国家安全利益，辨识当前和未来的安全挑战，并指明系统改革和投入的优先领域。

该战略将制定出一个计划，指导我们如何与怀唐伊条约伙伴、社区、私营部门和国际合作伙伴进行合作。

该战略将：

- 确保新西兰能够做出对这个国家最适当的国家安全选择
- 反映出对怀唐伊条约的信守和对毛利人在国家安全中的作用的充分认识
- 充分肯定太平洋地区的重要性以及新西兰与该地区之间的深厚联系

制定该战略也是一个就国家安全和支持它的结构进行一次公众广泛参与的对话的机会。

## 这是您参与塑造首个国家安全战略的一个机会

在 2022 年 9 月 30 日之前，您将能够通过在线提交意见程序和在线会议就该战略提供反馈。

我们近期已经就国家安全这个主题组织了一些其它活动，包括关于国家安全长期洞察简报的公众意见咨询活动，从中听到了公众的很多意见想法，您的反馈将在该基础上进一步丰富这些信息。

国家安全战略将把皇家委员会报告所建议的改革落实到政策中。

我们预计该战略将在 2023 年年中完成。

### 如何了解更多信息

您可以在 DPMC 网站上找到有关该战略以及如何在线提交意见书的信息 -

[National Security Strategy](#)。

有关政府对皇家调查委员会报告的回应的更多信息，请参阅 [皇家调查委员会对基督城清真寺恐怖袭击的调查 | 总理和内阁部 \(DPMC\)](#)